

南明区、观山湖区入选 中国楼宇经济发展指数典型城区

近日,在北京举办的全球总部经济大会暨2025(第五届)中国楼宇经济北京论坛上,贵阳市南明区和观山湖区双双入选“中国楼宇经济发展指数典型城区”,位于南明区的花果园双子塔、位于观山湖区的贵阳国际金融中心10号楼两栋楼荣获“2025年中国楼宇经济高质量发展楼宇”称号,标志着贵阳楼宇经济发展获得国家级认可。

此次论坛作为服贸会升格后的国家级高级别主题论坛,重点发布了“2025中国总部经济(楼宇经济)发展指数”,对全国城区楼宇经济发展水平进行综合评估。南明区和观山湖区凭借在楼宇经济领域的创新实践和突出成效,从众多参评城区中脱颖而出,成为西南地区楼宇经济高质量发展的典范。

南明区自2020年以来已累计获得6项国家级楼宇经济荣誉。该区创新推行“一楼一业、一楼一策、一楼一班、一楼一企”发展理念,通过数字化赋能管理、标准化体系建设、分类施策助提质三大核心举措,推动楼宇经济转型升级。目前全区已投用商务楼宇116栋,总建筑面积超540万平方



南明区花果园双子塔



观山湖区金融城

米,入驻企业1.1万余家,培育亿元税收楼宇15栋。

观山湖区聚焦建设“西南区域楼宇经济核心发展城区”,将商务楼宇作为“垂直产业园”经营,已建成商务楼宇161栋,其中亿元税收楼宇20栋,专业特色楼宇17栋。该区通过“一站式”政务服务、政策精准推送和“一企一策”定制化服务,引导楼宇进行“主题式”招商和“产业链”集聚,形成了“一栋楼一个产业集群”的特色发展模式。

截至目前,两区共建成商务楼宇277栋,培育亿元税收楼宇35栋,吸引包括华为、腾讯、贵州银行等在内的众多知名企业区域总部落户,形成了金融、大数据、现代服务等特色产业集聚区。

楼宇经济作为城市经济发展的重要形态,正成为贵阳经济增长的“新引擎”和“稳定器”。贵阳市相关负责人表示,将以此次入选为契机,进一步推动楼宇经济向特色化、优质化转型,深化业态升级,提升楼宇产业承载力和品牌影响力,为贵阳高质量发展注入新动能。

据贵州日报天眼新闻

2025城市足球邀请赛即将揭幕 贵安智算队申请出战

本报讯 2025城市足球邀请赛将于9月19日晚正式揭幕,贵安智算队将代表贵安新区出战贵阳“城超”。原定参赛的泰州靖江队因组队原因遗憾退出,贵安智算队的加入势必将为这场足球盛宴注入全新的科技元素和创新活力。

作为国家级新区、“中国数谷”核心区,贵安新区此次以“智算”为名组建足球队参赛,

别具深意。当前,贵安新区已成为全国国产化智算能力最强的地区之一,规划标准机架超140万架,算力规模突破92EFLOPS,其中智算占比超98%、国产化率约90%。这支以“智算”为名的球队出征2025城市足球邀请赛,势必为赛事增添足球科技元素,进一步展现贵安新区作为国家大数据综合试验区核心区的创新活力。

据介绍,2025城市足球邀请赛将于9月19日晚上7点在贵阳市奥体中心开幕,以“城超足够爽 气氛无限嗨”为口号,致力于打造一场“可看、可玩、可享、可忆”的城市嘉年华。开幕式将深度融合民族文化与现代潮流元素,贵州传统民族舞蹈与街舞的创新融合,将展开跨越时空的对话。特别值得一提的是,机器狗表演将与AI科技一起亮相开幕

式,与贵安智算队的科技属性相得益彰。比赛期间,赛事组委会推出了三种不同价位的门票:9.9元普通票、19.9元体彩欢乐票和99.9元VIP票,每种门票都对应不同的权益组合。观众可通过“爽贵阳”微信小程序便捷购票,一站式锁定多重权益,还可现场参与抽取神秘大奖。

(贵阳日报融媒体中心记者 王涛)

文明贵阳 WEN MING GUI YANG

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 绿色环保

倡导绿色文明 共建文明城市

中共贵阳市委宣传部 贵阳市精神文明办 宣